

ΝΕΟΛΑΙΑ/ΠΑΙΔΕΙΑ

Σάββατο 17/02/2024 - 16:35

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

## Νέες συντονισμένες κινητοποιήσεις για τη στέγαση των σχολείων Ειδικής Αγωγής (ΦΩΤΟ)



Με **κινητοποίηση στο δημαρχείο Πανοράματος** συνεχίστηκαν οι **συντονισμένες αγωνιστικές πρωτοβουλίες** που πραγματοποιούν εκπαιδευτικοί, ειδικό διδακτικό και βοηθητικό προσωπικό, γονείς και μαθητές της Ειδικής Αγωγής **για το πρόβλημα της στέγασης των σχολείων Ειδικής Αγωγής στην ανατολική Θεσσαλονίκη**.

Όπως επισημαίνει μάλιστα σε ανακοίνωσή της η **Δ' ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης**, οι συντονισμένες μαζικές κινητοποιήσεις πέτυχαν **«μία πρώτη σημαντική νίκη»**, καθώς σε συνάντηση που πραγματοποιήθηκε την ίδια μέρα, ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη «δεσμεύτηκε ότι το 2ο ΕΕΕΕΚ θα συνεχίσει κανονικά τη λειτουργία του και δεν θα βρεθούν στον δρόμο μαθητές και εκπαιδευτικοί στη μέση της σχολικής χρονιάς. Επίσης, δεσμεύτηκε ότι θα γίνουν οι αναγκαίες εργασίες, ώστε να συνεχίσει η λειτουργία του Γυμνασίου - Λυκείου Κωφών και του συστεγαζόμενου δημοτικού και νηπιαγωγείου».

Σε σχέση με την κινητοποίηση στο δημαρχείο Πανοράματος, η Δ' ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης τονίζει ότι «δηλώσαμε όλοι αποφασισμένοι να συνεχίσουμε δυναμικά τον αγώνα μας μέχρι να ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματα της εκπαιδευτικής κοινότητας για σύγχρονα και ασφαλή κτίρια. Δεν θα δεχτούμε να κλείσει ούτε να συγχωνευθεί κανένα ειδικό σχολείο. Λέμε όχι στη λογική κόστους - οφέλους που υποβαθμίζει το δημόσιο σχολείο. Απαιτούμε να αναλάβουν τις ευθύνες τους οι αρμόδιοι και να προχωρήσει η διαδικασία είτε για τη μεταστέγαση του 2ου ΕΕΕΕΚ σε κατάλληλο κτίριο είτε για την κατασκευή νέου κτιρίου. Ζητάμε επαρκή χρηματοδότηση για την επισκευή του κτιρίου του 1ου ΕΕΕΕΚ».

«Διεκδικούμε δημόσια δωρεάν Παιδεία για τους μαθητές με αναπηρία, αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας σε ασφαλή και κατάλληλα κτίρια», υπογραμμίζει η Δ' ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης, καλώντας σε **κινητοποίηση στις 19 Φλεβάρη στο ΥΜΑΘ**, καθώς και στην **απεργία στις 28 Φλεβάρη**.

Αναζήτηση

ΡΟΗ ΕΙΔΗΣΕΩΝ

ΠΡΕΒΕΖΑ

Συναυλία αλληλεγγύης στον παλαιστινιακό λαό από Σωματεία (ΦΩΤΟ)  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ/ΣΥΜΜΑΧΙΑ  
17:37

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΑΧΑΪΑΣ ΚΚΕ - ΚΝΕ

Πικετοφορία τη Δευτέρα - Να μη λύσει κάβος καμιάς φρεγάτας  
ΠΟΛΙΤΙΚΗ  
17:00

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Νέες συντονισμένες κινητοποιήσεις για τη στέγαση των σχολείων Ειδικής Αγωγής (ΦΩΤΟ)  
ΝΕΟΛΑΙΑ/ΠΑΙΔΕΙΑ  
16:35

ΧΑΝΙΑ

Τη στήριξη του ΚΚΕ στους αγρότες του μπλόκου στα Μεγάλα Χωράφια μετέφερε ο Δ. Κουτσούμπας (ΒΙΔΕΟ - ΦΩΤΟ)  
ΠΟΛΙΤΙΚΗ  
15:49

ΖΗΣΗΣ ΑΥΜΠΕΡΙΔΗΣ

Οι Έλληνες του εξωτερικού να οργανώσουν διεκδικήσεις για τα προβλήματά τους, να ενισχύσουν το ΚΚΕ (ΑΥΔΙΟ)  
ΠΟΛΙΤΙΚΗ  
15:20

ΑΡΘΡΟ ΤΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ ΡΕΤΣΙΟΥ ΣΤΑ «ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ»

Οι υγειονομικοί ξανά στο δρόμο του αγώνα!  
ΥΓΕΙΑ  
15:04

ΓΡΕΒΕΝΑ

Πορεία με τρακτέρ στους κεντρικούς δρόμους της πόλης (ΦΩΤΟ)  
ΑΓΡΟΤΕΣ  
14:48

Περισσότερα

ΤΟ PODCAST ΤΟΥ 902.GR



Περισσότερα

ΒΙΒΛΙΟΠΡΟΤΑΣΕΙΣ



VIDEO

Τη στήριξη του ΚΚΕ στους αγρότες του



Τη στήριξη του ΚΚΕ στους αγρότες του μελόκου στα Μεγάλα Χωράφια μετέφερε ο Δ. Κουτσούμπας (VIDEO - ΦΩΤΟ) Οι Έλληνες του εξωτερικού να οργανώσουν διαδηλώσεις για τα προβλήματά τους, να ενισχύσουν το ΚΚΕ (ΑΥΔΙΟ) Νέο spot: Δε βγαίνω ο μήνας; Βγαίνουμε στο δρόμο! Απεργία 28 Φλεβάρη! (SPOT)

Περισσότερα

ΔΕΣ ΑΚΟΜΑ



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Μαχητικό μήνυμα ενάντια στα ιδιωτικά πανεπιστήμια (VIDEO - ΦΩΤΟ) 15/02/2024 16:19



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Κοινός αγώνας φοιτητών, αγροτών, μαθητών κι εργαζομένων (VIDEO - ΦΩΤΟ) 15/02/2024 13:51



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Στους δρόμους του αγώνα ενάντια στα ιδιωτικά πανεπιστήμια (VIDEO - ΦΩΤΟ) 15/02/2024 13:00



ΘΕΜΑΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ Το νομοσχέδιο έχει ήδη απορριφθεί από τους αγώνες της εκπαιδευτικής κοινότητας 25/01/2024 11:47

Περισσότερα

ΠΡΩΤΟΣΕΛΙΔΑ του Σαββατοκύριακου 902.gr το portal του ΚΚΕ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ ΑΛΙΚΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΝΑ ΠΑΙΕΙ ΤΩΡΑ ΚΑΘΕ ΕΜΠΛΟΚΗ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ Όλοι την Κυριακή στη Σαλαμίνα! Πανεργατικός απεργιακός ξσηκωμός στις 28 Φλεβάρη Για μισθούς, ακρίβεια, Υγεία, Πείσιπταρισμούς

Όλα τα πρωτοσέλιδα

Επικοινωνήστε μαζί μας Στείλτε μας τη γνώμη σας, την ανταπόκρισή σας, τη φωτογραφία σας, το βίντεό σας: E-mail: mailbox@902portal.gr Τηλ: 210 5226579 Fax: 210 2724229 902.gr Πολιτική Άρθρα Βουλή Ευρωβουλή Ιστορία Εκλογές Τοπική Διοίκηση Οικονομία Κόσμος Εργαζόμενοι / Συμμαχία Εργατική Τάξη Υγεία Κοινωνική Ασφάλιση Αυτοασφαλούμενοι Γυναίκα Αγρότες Συνταξιούχοι Νεολαία / Παιδεία Αθλητισμός Πολιτισμός Κινηματογράφος Θέατρο Μουσική Εικαστικά Απόψεις / Σχόλια Περισσότερα Για τους ένστολους Επιστήμη Κοινωνία ΜΜΕ Καρός Σαν Σήμερα ΠΡΩΤΟΣΕΛΙΔΑ ΑΡΧΕΙΟ WEBRADIO 90,4 FM WEBRADIO RSS FEEDS ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΧΡΗΣΙΜΑ Νοσοκομεία Φαρμακεία Πλοία Κινηματογράφοι Θέατρα Χρήσιμα τηλέφωνα Copyright © 2012-2024 902.gr